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„Ми који сматрамо да су у Србији промене неопходне и они који то желе у тај процес
могу да се укључе. О техничким стварима још нисмо разговарали, али ћемо свакако
разговарати и са господином Илићем и са господином Коштуницом и са још некима који
то желе”, овако у разговору за „Политику” заменик председника СНС-а Александар
Вучић коментарише покушај уједињења опозиције.

  

Идеја о уједињењу опозиције постоји неколико месеци. Је ли сада ближа остварењу
него раније?

  

Мислим да је данас веће поверење унутар ових опозиционих странака које сам поменуо
и сасвим сам сигуран да смо и приморани да због ситуације у целом друштву и држави
делујемо брже, одговорније и савесније и да предузимамо кораке на промени режима.

  

Да ли постоји шанса да радикали учествују у томе?

  

Mислим да не постоји, али никоме нећемо затварати врата, нека они себи затварају
врата. Ако се буду понашали као до сада завршиће као Вук Драшковић.

  

Веља Илић је, како су пренели неки медији, рекао да је спреман да моли Шешеља
да промени свој став. Колико шансе дајете томе да ће га убедити?

  

Не дајем никакве шансе, а разумем господина Илића и његову жељу.

  

Маја Гојковић је рекла да неће учествовати у уједињењу?

  

Не бих да коментаришем оне који имају један одсто гласова.
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Има ли некога из опозиције ко је неприхватљив за вас?

  

Нисмо ми ту да бирамо некога ко је добар или лош или ко нам се мање или више свиђа,
већ да покушамо да мењамо режим који је несумњиво лош и да покажемо програм и
убедљиво већу одговорност него што је то било до сада.

  

Колика ће снага тог уједињења бити ако сте у том блоку ви и народњаци?

  

Огромна што ћете видети ускоро на Вождовцу. Имате људе који воле режим и власт и
они ће гласати за партије режима и имате већи део грађана Србије који су за промене и
сасвим им је свеједно како се зове та странка. Ако неко изађе из тог воза, из те приче,
он неће добити ништа. Биће на нивоу два или три одсто, то сте видели 2000. године, то
вам се данас понавља и ту нема велике филозофије.

  

Да ли сте са ДСС-ом имали конкретних контаката?

  

Мислим да господин Николић и господин Коштуница имају редован контакт и свакако ће
бити речи и о томе у разговорима који се тичу унутар опозиционе сарадње и да ће се
тежити конкретним решењима како да се супротставимо режиму.

  

Да ли лидерске амбиције могу да буду препрека уједињењу?

  

Не видим то као велику препреку. Заједнички циљ ништа не може да спречи, нити
мислим да имамо људе којима су странке важније од Србије и којима је сујета важнија од
грађана.

  

Да ли Тома Николић, по вашем мишљењу, треба да предводи такву уједињену
опозицију?
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То је логично. Веља Илић је рекао нешто што већина грађана Србије осећа. То значи и
огромну одговорност.

  

Ако би се то за друге испоставило као проблем, да ли би онда за вас то био
проблем?

  

Неће се то испоставити као проблем.

  

(Политика)
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